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      20. januar 2025 

 

 

Referat fra Skolebestyrelsesmøde den 14. januar 2025 

Dato: Den 14. januar 2025 

Klokken: 18.30-20.30 

Forplejning: Kaffe og kage 

Sted:  Personalerummet Rødby Skole 

Indkaldte: Miriam Christensen, Thomas B. Nielsen, Gitte Olsen, Pernille Dalsgaard, Gitte Ibsen, 

Stine Franz Jensen, Linda Nielsen, Helle Norbye, Karrie Brogaard, Limar Shleh, 

Frederik Errebo Hansen, Ole Frederiksen og Helle Riis Pålsen 

Afbud:  

Mødeleder:  Miriam Christensen 

Sekretær: Helle Riis Pålsen 

 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Godkendt 

 

3. Oplæg vedr. Dannelse på Rødby Skole v/ Martin Bjerglykke 

Martin er med på teams og orienterer om et nyt tiltag dette skoleår. Det drejer sig om 

temaet ”Dannelse” – i daglig tale oversat til ”Danmarksholdet” og tankerne bag dette. Vi 

har som skole en opgave i at gøre eleverne fortrolige med bl.a. dansk, historie og kultur. 

Martin har det første år valgt at gå mere ned i danmarkshistorien, biblen, salmebogen og 

højskolesangbogen. Der arbejdes med grundfortællinger, så elevernes personlighed 

kommer i spil. Formålet er bl.a. at finde glæde med det intellektuelle, det boglige og 

læseglæden. På dette hold skabes fællesskaber på tværs af klasserne.  

 

Martin præciserede, at skolen ikke er forkyndende med oplysende! Forskellige aktiviteter er 

afprøvet, men det drejer sig meget om drama (grundfortællingerne) samt sang. Der er 

ønske om flere spændende ture ud af huset. 
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Efterrefleksion: Vi skal som her turde at prøve noget nyt – dette bl.a. i forhold til 

fordybelse. 

 

 

4. Nyt fra ledelsen – se ledelsesorientering som bilag 

 

Ud over den skriftlige orientering orienterede Ole herunder om, at der foregår en drøftelse 

om muligheden for nedlukning af udvalgte programmer/sider (eksempelvis pornografiske 

sider) på skolecomputerne. 

Det undersøges endvidere, om det er muligt at monitorere elevernes computere ved 

prøverne, da det er en meget stor opgave at føre tilsyn i så detaljeret grad, som der kan 

være behov for.  

 

5. Nyt fra formandskabet  

 

Miriam er kontaktet vedr. kageordning på 0. årgang. Ledelsen har undersøgt forholdene og  

kan orientere om, der ikke er kageordning på årgangen. 

 

6. Nyt fra elever 

 

a. Hvad er Elevrådet optaget af lige nu?’ 

Frederik og Limar fortæller om elevrådets temadag gennem Skolestyrken med fokus på 

medbestemmelse. Det er aftalt, at elevrådsrepræsentanterne går tilbage i klasserne for 

at hente spændende forslag til større elevmedbestemmelse. 

 

Der arbejdes endvidere med ”toiletregler” for at undgå hærværk på toiletterne. Der er 

ligeledes fokus på, at eleverne ikke går flere på toilettet ad gangen. 

 

Frederik og Limar deltager i møde i næste uge i Fælleselevrådet.  

 

Frederik og Limar er meget motiverede og dygtige til at fortælle, hvad der arbejdes med 

– STOR ROS TIL DEM:) 

 

7. Principper til gendrøftelse og vedtagelse 

 

a. Princip for lejrskole – se bilagene 

Godkendt som fremlagt. 

 

b. Princip for klassedannelse – se bilagene 

Godkendt som fremlagt – med mindre justeringer af layout. 

 

 

 

8. Udkast til forældreskriv vedr. Forældreråds deltagelse i SKB – se bilag 

 

Bestyrelsen godkendte det vedhæftede udkast til forældreskriv. Ledelsen sender det ud 

snarest. 

 

 

 

9. Evaluering af mødet  

 

Godt møde 
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10. Punkter til næste møde  

Timefordelingsplanen 

Klassedannelse 

Forældrerådsrepræsentanter 

Eventuelle punkter til kommende møder: 

Orientering om syge-/hjemmeundervisning, privatister o.lign. 

Temadrøftelse om innovationsarbejdet og undervisning i praksis. 

 

Evt.    

En opmærksomhed blev løftet fra medarbejderrepræsentant i forhold til samarbejdet med PPR 

(pædagogisk psykologisk rådgivning). Ledelsen orienterede om PPR´s nyeste tiltag med ”lettere 

behandling” (begyndende angst, depression el.lign.).  

Orientering vedr. ”upassende” tilgang fra en fremmed mand i lokalområdet til vores elever. 

Drøftelse om fordele/ulemper ved at invitere SSP/Politiet ud for at besøge klasserne.  

 

 

Referent Helle 

  

 


